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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº34/2016 
ATA DA 34a SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAMPITUBA, 
REALIZADA EM 07 de NOVEMBRO 2016. Aos sete dias do mês de novembro 
do ano de dois mil e dezesseis (2016), às dezenove horas, realizou-se a trigésima 
quarta (34a) Sessão Ordinária, do quarto (4o) Período Legislativo da Quinta (5a) 
Legislatura da Câmara Municipal de Mampituba, sob a presidência do Vereador 
João Pacheco Lopes e secretariada pelo Vereador Noerci Roldão da Silva. 
Pela folha de comparecimentos verificou-se a presença dos seguintes 
vereadores: Arnaldo Luiz da Silva (PP), Cloreci Ramos Matos (PSDB), Fábio 
Schardosim Brocca (PSDB), Gilberto Lopes Roldão (PMDB), João Pacheco Lopes 
(PMDB), Noerci Roldão da Silva (PTB), Paulo Boff Ribeiro (PT), Ricardo dos 
Santos (PMDB), Ronilto Roldão Selau (PSDB). Após foi realizada a leitura da Ata 
da trigésima terceira (33a) Sessão Ordinária, realizada em 31 de outubro de dois 
mil e dezesseis. Aprovada por unanimidade. Correspondência Recebida- Nada 
Consta.Projetos de Lei 1a Sessão em Pauta (Leitura): Nada consta.Projetos de 
Lei 2a Sessão em Pauta (Comissões):Nada consta.Expedientes: Vereador: 
João Pacheco Lopes (PMDB), iniciou cumprimentando e agradecendo a 
presença de todos na Casa, e falou a respeito da despedida do medico Cubano, 
que aconteceu na última sexta-feira, e da importância que esses médicos tem 
para os municípios e para o país, do bom trabalho que ele fez aqui, disse que o 
doutor Eneido se sentiu muito bem no município e ficou muito feliz com a acolhida 
do povo daqui, falou também que esses médicos precisam ser valorizados, pois 
vieram para cá e fizeram seu trabalho, com respeito e carinho, enquanto tem 
muitos médicos no país que se formam e não fazem seu trabalho corretamente. 
Falou a respeito dos funcionários públicos, e que às vezes eles vão defender 
alguma pessoa por ser parente e que tenha sido maltratado por algum secretario, 
mas não se sabe da responsabilidade que tem um secretario, de cuidar dos bens 
públicos, e que segundo ele às vezes o secretario remaneja algum funcionário, 
por um problema ou por outro, e o funcionário sai falando coisas, que para ele se 
falar direto com o secretario seria melhor, pois ai veria o que realmente estava 
acontecendo, e assim não iriam denegrir a imagem do secretario que pode estar 
fazendo um bom trabalho, e segundo ele às vezes esse remanejamento é 
necessário até para o bem do próprio funcionário, e isso cabe ao secretario 
decidir e por isso muitas vezes é criticado por ter que tomar essas atitudes, disse 
que ele já foi secretario e sabe como funciona, muitas vezes teve que deixar o 
funcionário parado, por ele estar desrespeitando os bens públicos e cabia a ele 
como secretario fazer com que tivessem respeito aos bens públicos, salientou que 
não estava falando aquilo de mal e sim para não criar uma situação entre as 
pessoas, pois alguns pensam que todos são bonzinhos e não é assim, as vezes 
pode dar um desequilíbrio nas pessoas e nessa hora cabe ao secretario tomar 
uma decisão, para o bem do funcionário e principalmente para o bem da 
população e dos bens públicos. Falou mais uma vez que o que ele estava falando 
não era para ofender ninguém e assim encerrou. Ordem do Dia: -Nada 
Consta.Comunicados: não havendo nenhum recado o presidente encerrou a 
sessão.__________________________________________________________ 
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